

# 环翠区又一所“高大上”的公办幼儿园开园

本报威海5月16日讯(记者 陈乃彰 通讯员 邹沁芳) 5月9日上午9点09分,环翠区湾九里幼儿园正式开园。当日,170余名新入园的孩子在家长和老师陪同下共同见证了这一刻。

据了解,环翠区湾九里幼儿园坐落于美丽的威海湾,是一所由环翠区政府投资、环翠区教育局直接管理的公办幼儿园,占地面积3876平方米,建筑面积3630平方米,户外活动场地2576平方米,幼儿园严格按照山东省示范幼

儿园标准配备硬件设施设备,是一所高起点、高定位的幼儿园。

环翠区湾九里幼儿园以孩子的发展及健康成长为核心,一共设有12个班,每班均活动室、寝室共用,保证了孩子们充足的活动空间。每班配有电视电脑一体机、壁挂高清展台、钢琴、空调、自主游戏区等,每班盥洗室单独使用,配备直饮水、消毒柜、热水器。幼儿园充分利用户外活动场地的每一个角落,将幼儿园变成充满童趣、乐趣的“九里游戏小

镇”;并配有孩子们喜欢的绘本馆、美术室、木工坊、多功能厅、科学发现室、游戏屋等。

环翠区湾九里幼儿园刘园长介绍,湾九里幼儿园把“海纳百川,追求卓越”的威海精神融入到幼儿教育中,在学习中心渗透大海的品格教育——静、深、雅。遵循“人为本、顺天性、真而善、乐而美”的原则,尊重生命,顺应天性,坚决杜绝小学化倾向,努力培养出会学习、爱生活、有担当、敢创造、善阅读、乐探究的完整儿童。



## 运动会

近日,统一路小学举行第十一届春季“体育、文化、科技、创新”综合运动会。运动会包含田赛、径赛、素质类、亲子类、游戏类等各项比赛,学生们在体育竞技场地展示着自己的运动活力。

本报记者 陈乃彰 通讯员 冯永香 摄影报道



## 研学

近日,威海市南山小学五年级全体师生走进哈工大(威海),开展“大学梦 少年行”研学活动。整个活动以调动学生学习的兴趣,拓宽学习的视野为研学目标,以达到学生在玩中学、学中玩的效果。

本报记者 陈乃彰 通讯员 谷建梅 摄影报道

## 新都小学举行 现场作文大赛

在本报威海5月16日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王初梗) 5月2日,经区新都小学举行第五届“小博士杯”现场作文大赛。

比赛现场参赛选手们个个镇定从容,信心满怀。有的同学文思如涌,奋笔疾耕;有的同学斟酌字句,凝思遐想。评委阅卷本着公开、公平、公正的原则,选出特等奖4名,一等奖12名,二等奖20名,三等奖40名,获奖者将获得证书和奖品。

此次现场作文大赛,为新都小学塑造了积极向上、健康文明的校园文化氛围,有利于激发学生读书和写作的热情,对学生感知语言魅力和培养文字爱好起到了积极的推动作用。

## 古寨小学开展

### “大学习、大调研、大改进”

本报威海5月16日讯(记者 陈乃彰 通讯员 倪素静) 为深入贯彻党的十九大精神,持续推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,全面推进实施市委“三大战略”的重要举措,古寨小学党支部从讲政治的高度着眼,从学校实际出发开展“大学习、大调研、大改进”工作。

为保证此次工作的顺利、高效落实,党支部尤为重视工作的组织领导问题,为此,成立了以周玲校长为组长,李梦华副校长为副组长,陈莉红副校长、张丽、孙凌燕、杜玲、戚笑春各位主任为组员的工作领导小组,具体负责、具体推进“大学习、大调研、大改进”工作的开展。

此次“大学习、大调研、大改进”工作的开展,推动了各位党员、教职工同志厘清工作中存在的问题,深化了学习,促进了教育教学工作的多方面改进。增强了基层党组织的责任感和使命感,强化了教职工的岗位意识与责任意识,明确了今后的工作目标和努力方向,有助于更好落实2018年各项工作。

# 著名儿童文学作家苏梅走进威海两所小学

本报威海5月16日讯(记者 陈乃彰 通讯员 陶胜楠 丛静 刘怡)

5月7日和5月8日,儿童文学作家、阅读推广人、中国作家协会会员——苏梅,分别来到鲸园小学和新都小学,与小读者们共同分享其文学创作过程的收获与感受。

在活动现场,少先队员为苏梅老师戴上了鲜艳的红领巾,献上了美丽的鲜花。苏梅老师先是用诙谐幽默又不失严谨的语言为学生们讲述了她的童年趣事,分享了阅读

给她带来的快乐而美好的童年。同学们也投入其中,听的不亦乐乎。在整个讲座过程中,会场掌声阵阵,笑声不断。

随后,苏梅老师与孩子们互动,共同探讨如何提高阅读和写作能力,同学们被她声情并茂的演说,深深地吸引了。在活动的最后,苏梅老师表达了对孩子美好祝愿并进行了签名活动。同学们争先恐后的与苏老师合影留念,表达了自己对苏梅老师的喜爱之情。



# “齐鲁时代楷模”座谈会在塔山中学举行

本报威海5月16日讯(记者 陈乃彰 通讯员 周晶) 5月9日,全省重大典型“齐鲁时代楷模”殷树山同志先进事迹座谈会在塔山中学举行,山东省委宣传部宣教处副处长杨庆华、山东省委老干部局宣传调研处副处长隗蒙、市委宣传部分副部长李学波、省直主要媒体记者、殷树

山同志亲属代表、塔山中学校长原芳、塔山社区主任戚春晓等人参加。座谈会由环翠区委常委、组织部长梁明同志主持。

座谈会上,殷树山亲属代表大儿子殷汉文、儿媳卞云、孙女殷玉明交流了殷树山同志的家庭生活情况及其对自己的影响;塔山社区居民代表介绍了殷

树山如何帮助他们及在他的感染下开展的志愿活动;受资助的学生于家乐表达了殷树山对他资助的感谢;塔山社区主任交流了殷树山对年轻党员精神上的激励,遗体捐献时生命价值的再一次升华,全场氛围凝重,所有人被殷树山老先生的慈心善举震撼着、感动着。

塔山中学成立殷树山志愿服务队,旨在继承和发扬殷树山同志的无私奉献和志愿服务的精神,以党员教师和团员青年为核心引领普通教师和少先队员,在爱岗敬业和努力学习的基础上,积极参加志愿服务活动和社会实践活动,努力践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。

# 千山路小学多彩活动“嗨翻”读书日

本报威海5月16日讯(记者 陈乃彰 通讯员 张晓丹) 为丰厚师生文化底蕴,推动“图书馆式”学校建设,自4月22日起,千山路小学以“世界读书日”为契机,开展了形式多样的“阅读马拉松”主题活动。

携手公益,做最美“悦读者”。4月22日,威海市福彩公益金支持的“悦童逐梦”关爱外来务工人员子女成长项目四月主题活动——“朗读带你去旅行”在千山路小学礼堂开展,来自千山路小学30多个爱读书的孩子在

叔叔阿姨们的帮助下举行了一场属于自己的春天朗读盛会,站上了属于自己的舞台,真正实现了读书的愿望;同日,千山路小学部分师生联手山东大学威海分校文学社开展“10米长卷读书宣言”、“以书传情”等活

动,并走进校史馆饱览群书,展现读书风采,传播读书热情。

家长入校,做最美“伴读者”。4月23日至24日每天8点至16点,家长可任选时间段进校园阅读,坚持读满三小时即可获得证书;同时学校还面向全校

家庭征集“亲子共读”美好时光微视频或音频,并将优秀作品在学校大屏幕上上进行展播,充分调动家长参与的积极性,逐步养成爱上阅读的习惯,并成为学生阅读的引导者和示范者。